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P(X=0)=e2==¢

PX=>2)=1-PX<2)=1-[PX=0)+ PX=1)]
=1-e"2(1+42)
3)2=A « 1
6=A' « 3
s (3) 2 el sue :Y

Y A P (x) = P(6)

1

P(Y=1)=e"" T 6e°

126 (ppad

AEBUN L s d Jhaa iyl dxlias Jle (ol i Jalgu

Imlall Sle cpaslall sae Jie @I X lpduadl el eVl sl ga Lo (1
Seiolis dad gl ded Lo Le Slelu caw |
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Y1 le lard deli caal P dmblall Lle aalsy -

=Y e (ol &7 (03) dela ol JMS imliall Lo ablgy -

:26 (’Q;!_H:'-“ L,‘}

353530 UM dmliall 2 padlgil] sue o X
Oz s (2) « 21 -
o 60= A« 230 -

X~ P(A) = P(60) -
- P(X=x)=e‘6°6x—0'x x=0,......0

- EX)=V(X)= 1 =60

- 2)
PX>2)=1-P(X<2)=1-[PX=0)+ P(X=1)]

- =1—e7%°(1 + 60)

- P(X<3)=P(X=0)+ P(X=1)+P(X=2) + P(X = 3)
127 (el
Lo pg 2 an g5 s iyl (10) Dp)lad 5o 8 el

(0,7) 52 wlsics (05) way Jlewicdld dsdln Galedl g5l a3yl 35 T Jlais|

g (05) e Jlewnead

by 4adgi o T IXI Ilein ¥ ayill g Le (1
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el e i (2

[(04) 5o l5in (05) way Jlaxiaa¥! indlo a5 Gl @llud] 30 -

JBY e (03) 5o ol i (05) tay Jlaxiaa¥l dndls 35 il @ljluad] 30 -

¥ (03) se Jas ¥ ilsice (05) way Jleaian¥l isdlo as il wlluadl sae -
07 e wuy

:27 (’Q;!_H:'-“ L,‘}

Jlerieadl il a5 Gall ol ylecall sz - X
1) X ~» B(n,p) = B(10, 0,7)
P(X = x) = C%(0,7)%(0,3)10~* x=0,....10.
E(X) =np = 10(0,7) = 7
V(X) = npq = 10(0,7)(0,3) = 2,1
2) PX =4) = ¢(0,7)*(0,7)°
PX>3)=1-P(X<3)=1-PX=0)— PX=1)-P(X=2)
PB<X<7)=PX=3)+PX=4)+PX=5)+PX=6)+ P(X=7)

:28 Y &" l

e i 2 (0,6) 38 A3l aid Lolo] Jlaia| «disns Lok 2.

o Loy 2 Ll oda 2 Al coleall sue Jiey @1 X Sl siall yuiall Coyas

e (10) I

XTI ¥l 35l 5o L (1



49

b oSy i a0 VLY Ol 2 Jodxs pylad

i 2 s (50)oms e ales 3L Cubiall (ol d¥ suad oyl Lagall Lo La (2

Sla

ALl JBY Lol d ol -

128 ryiyatid] s

Ales3 L ubiall sue X

1) X ~ B(n,p) = B(50, 0,6)

P(X = x) = €(0,6)%(0,4)5°°% x=0,....,50.
2) E(X) = np = 50(0,6) = 30
3) P(X = 0) = €%(0,6)°(0,4)%° = (0,4)*°

P(X>2)=1-P(X<2) = 1-PX=0)— PX=1).
129 ¢y paill
9y ogie (08) calma (yslan (1505 (40) J= 0o (e Tyl das ¥

S gl ilgdall il X psmd bl s Jee J) g (70) J5 ap ol
sl 128 I cyiadl sae

(04) e asdl faa S opddl sae Jan Y -
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(12) pe w32 ¥ (10) (e agud! 12 I il sae Jar ¥ -

: 29 (’Q;!_H:'-“ L,‘}

il sae 1 X
1) X ~ B(n,p) = B(70, )
P(X =x) = €5(0,2)%(0,8)7°*  x=0,....,70.
2) E(X) = np = 70(0,2) = 14
V(X) = npq = 70(0,2)(0,8) = 11,2
o(X) = /V(X) = V12
3) P(X=4)=1-P(X<4)

P(10<X<12) = P(X = 10) + P(X = 11) + P(X = 12)
130 4yl

Lo Oele 15 Joled Lo yall et ofn 5,5 L 70 (A) S ==l Jadll el i85, 8 o0
Goben o Ll A=l lazall 2 Jien HLae¥l e 393U il T wdall Lt
seatll Cayey g dlaTica HULA YT saa o (yiat sus ol Lilt (0.03) cualsd! s Sl

Al I3 5y il gl sae Jias @301 X Sl gial

Sops T gas ane Jlais! ga La -2
ol AEsd Ll Hlpsl e L@lblos! e Ladl )57 2 (A) i ,adl o -3

(A) i, ISVENEN Ol Jlas! 4o Lo 5ss¥ e omiyalh suadd aslblos

SLgilel 31
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i alss alblos! L1y dbgyddl Guay 25,50 70 (B) Wb iss,d ey -4
PRV u:u_iﬁ J.A (C) Z\éj.iu WT:J Lﬂ.@.lil_' ‘q:-))\l” u:}:&).‘ﬂ\ j);.u.u.n U u:\:')o.\_'

3Lgilal 1 (C) dsm il ayimd O Jlation ] ocun D) Lgipais 3 5pusndl 2 il

130 ;e fo

"M‘ J)'\Jn 3‘)).44:11‘)}‘5.‘.” .SJ.CH ZX

x /B (70 0,03)

P(X =x) = €3 (0,03)*(0,97)7°*

E(X) =np = 70(0,03) = 2,1 ~ 3
(G ps) sl (T g ane Jleia! (2
P(X =0) = €%(0,03)°(0,97)7° = 0,118
gLl (A) 5 ,al ayiss ¥ o Jlais ! (3
P(X >2) =?
P(X>2)=1-P(X<2)
=1-[P(X=0)+ PX=1)+ P(X =2)]
= 1-[0,118 + 0,256 + 0,273]
= 1—(0,647)
= 0,353

(4

X /B (70:003) X /B (70:0,03) => Xc=Xa+ Xs./ B (140 :0,03)
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P(Xc = x) = (30 (0,03)%(0,97)107%

P(Xp < 4) =7: i Ll 330l sl 450y all 0208 oy oo Jlatin]
= 0,014+ 0,060 + 0,130 + 0,186 + 0,197
=0,587

P(X,>4)=1-P(X; <4)=0413
Lo a5 Yy Lilal 330] sonaad | 3,0l ol ayiond ¥ o) Jlein] 58 9
131 ;s patidl
Bl i | Lels a3 Gsbem (15) 5,218 Lidsy Jacd Cllal Leuiia (20) oo e
ALLAL &Y cppliet] Lumalod! oyl el sae ey 01 X 3l sl il oyl
X MYl g5l 5o e (1
NV(X) s E(X) i (2

(02) e vy Y ALLEL £ cynslisel] Lol i ol olal> sue -

:31 (’HM:J‘ tj#

”C)i)tu;:l‘ 3\})41‘ glALsn .)...\.C" :X -
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X ~ H(8,15,5)

ck .c8k
P(X = k) = C—8 k == 6,1/,2/,3, ,8

20

EX) =X x PX=x) -

V(X = E(X?) — (E(X))?

P(X = 5)
P(X=>3)=1 e
P(X<2)=0 uxiws

132 s padl

(04)
] -
P(X<23); PX<17) ;P(X=22),;
P(X>15) ; P(17 <X <22)
132 popaitl o
X ~» N(20,4) = T ~ N(0,1)
T = %:T:%:X:ﬂno
1) P(X < 23) = P(4T +20 < 23) =P (T <2)
2)P(X<17) = PUT+20<17) =P(T<-3) =p(T 23
=1-P(T<?)
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- 3)P(X222)= P(4T+20222)=P(T=%)=1-P(T<0,5)

- 4 P(X=15)= P(4T+20215)=P(T2—§)=P(TSZ)

- 5)P(17<X<22)= P(17<4T+20<22)=P(-2<T<?)
- r(rsd)-r(rs-)
=p(rsg)-[t-par=—)

aany Sands ag J @les,dll gus] s adatll Gomas de Olygl pas

TM Leid o Lea (43,59 KOS) Leiyg 39ar cdall iy (90%) o cale 15) - -

(53 KgS) pe wuia Vg (48KYS) (e Leiyg Jan ¥ Gl b i sl -

! 33(’)—' )-6:1-“ tj-‘>

X~ N(m,o =05)
1) m="?
P(X>43,59) = 0,9 D

X—m
T = — = X=5T+m

(1) © P(5T + m > 43,59) = 0,9

43,59 —m
= P(T ZT) =09
43,59 —m
(:)P(TST) =01<0,5
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a=2P(T<-t,)= 2(01) = 0,2

43,59 —m
a=02 = —ty = T = —1,282

= m = 5(1,282) + 43,59 = 50
X ~ N(50,5)

2) P(48 < X < 53) =2

2 3
P(48S 5T+ 50 < 53) =P(—§STS§)
=P(T <0,6) — P(T < —0,4)
=P(T<06)—[1-P(T<04)]

=0,72—-14+0,65= 0,37 (37%)
134 150l

Ay b g5 Il el (B00) oo dad 6ybadl bl 2 LT i
g shuall ol ynil g 2 345 (10000) Lean
(8590) e (sl oleamdl 2 wgillis a5 Zabll lls e (129) o caale 13 -
§ odad Lol (Ludy sus g
o w0y ¥y (9000) e lamtl 2 @gatlos Jas ¥ il Adbadl sie g8 Lo -
L4543 5u> 9 (10500)
ol Gloein (2006)01 o cre cdlall Jamd oleamdl 2 ilen 33T 2B oo Lo -

S

:34 (’HM:J‘ tj#

X ~ N(10000, 0)
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No=7?

P(X < 8590) =0,12 (1)

X —10000

T = T$X= oT + 10000

(1) < P(aT + 10000 < 8590) = 0,12

—1410
o

@P(TS >=0,12

a=2P(T<—t,) =2(0,12) = 0,24

—1410

~ty =———=-1175 =0 =1200

X ~ N(10000,1200)
2) P(9000 < X < 10500) =?
P(9000 < 1200T + 10000 < 10500) = P(—0,83 < T < 0,42)
= P(T < 0,42) — P(T < —0,83)
= P(T < 0,42) — [1 — P(T < 0,83)]
=0,66—1+0,79 = 0,45 (%45)
100% — 500

45% — n=225

3)P(X>A)=0,20 < P(1200T + 10000 > A) = 0,20

A—10000

= P<T ~ 71200

A —10000
>=O,20<:)P<TS—)=O,

1200
a=2[1-P(T<t)]=2(1-08)=04

N A—10000
@ 1200

= 0,842

A =11010,4
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hl>4'cf:35xlir¢3'

P(Z <£2,5); P(Z <2,5) =0,9938
P(Z = 1,18); P(Z>118) =1-P(Z<118)=1-10,8810=0,1190
P(Z<-078); |P(Z<-0,78)=P(Z=0,78)=1-P(Z<0,78) =1-0,7823

= 0,2177

P(Z = -1),; P(Z>=-1)=P(Z <1)= 08413

136 4yl

b mygl sl duine Lalaie 2 Gyl Lyall Calgyl o aslell G ols 13

o0lA (4o Zﬁmﬁb uaeds )\:Co‘ ‘d C.\(SOOO) L;g)\_y_n k_"v‘JJ-«J‘j (5540000) Ja.u.:jlm

X~ N(u,0)

X ~ N(40000,5000)

1) P(X < 43000) = P(

2) P(X = 50000) = P(

57

MQTLJL¢L>\ Lo dataill

7243000 pe g pedall 4l aaya ¥ (1
7290000 (ye (g gt 4l wuya (2

7232000 (ye (gl asily aaye (3

X—-40000 <:43000—40000

:36 (‘;-LM:J‘ tJ’

"I yeddl danyall Calg 1 X

5000

- ) =P(Z<0,6)= 0,7257

X—-40000 < 50000—40000

5000

):P(ZZZ)

5000
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= 1-P(Z<2)=1-09772 =0,0228

X—40000 < 32000—-40000
5000 5000

3) P(X > 32000) = P( ) =P(Z>-1,6)

=P(Z<1,6) = 0,9452

4) P(3500 < X < 50000) = P (35000—40000 < X=40000 _ 50000—40000)

5000 — 5000 5000
=P(-1<7Z<2)

= P(Z<2)-P@Z<-1)
=P(Z<2)—-[1-P@Z<1)]

= 09772 -1+ 0,8413

= 0,8185
: 37 (4 pail]
Bl lsde it (FEBAL) (ras wp i JI e G Lall alllssll i
1 PVEN|
f(x)= ef%X si x>0;
0 si x <0.
O cold) Led ne - 1
(3583 () casstl 1aa el g dllena sus Goai of Jlais] e = 2
(3583 () casstl aa Sl clo g Ulema e Goad ¥ o Jlais] cesi = 3
alUlEse B o e JBYI Sle susly Ulema sus 393 of Jlas] el - 4

Copiads cagall e ) Jusd
cagall s J) Jea il Ul sue ool g idacgill sull couni = 5

.taq:ﬂ‘ @le” Al ;&'&T - 6
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137 (s yad] o

a
fx)=e2" x20
"(BBAIL) aaydl Cagms ) Juad U1 sl llatl sas” X

1) a="?

+o00 +0o a
f fdx =1 f e 2%dx =1
0 0

2 (Y a _a
<=)——j ——ze 2°dx =1
al, 2

= —2[6_%xdx];roo =1

2
=-——0-1)=1
~(0-1)

2
S—=losa=2
a

Donc:f(x)=e™ x>0
2)PX=3) = f3+°°f(x)dx =— f3+°° —e ™™ dx
= e
=—0—-e3=¢e3
3)P(X<3) = f03f(x)dx = f03e'x dx
= L™
=—(eP-1)=1-¢3

"22 34a3 BN s e JBYI Lle susly Ulssasaa A (4

® PX>2)= f2+°°f(x)dx =— f;oo —e™ dx
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= —[e~]3"
=—(0—-e?)=¢e?
ia By Bea3 oVl Alesdlsae (A
ey 3eat LOB Ulestl i Ay
"oniads Bedd LB Aleatl sl 1A
P(A) =P[(A;NA, NA))UA;NA,NA)U(A; NA, NA3)]
+P[(A;NA, NA)U(A;NA, NA)U (A, NA,NA3)]
+P(A; NA, NA3)
= CIPX=2)[PX < 2)? + C3[P(X = 2)]?’P(X < 2) + C3[P(X = 2)]®
P(A) = C3[P(X < 2)P[P(X < 2)]°
5 EX)=? VX)=? f(x)=e* x=0

+0o 00

E(X) =j X f(x)dsz x e *dx
0 0
18yl Julsmidl P (4a

jUdV: [UV]—deV

Jo
U=x dU = dx

dV = e *dx =—e*

Donc :

+o0 + o0
E(X) =f udv =j x e *dx
0 0
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+oo

= [—x e—x]bf-oo —J — e *dx
0

=0—-[e™g*==-(0-1)=1

® V(X) = E(X?) — (EX))?

E(X2) =?

E(X?) = f+oox2 f(x)dx = f+oox2 e *dx
0

0

+o00
= 2] xe *dx =2E(X) =2
0

Donc:VX) =2-1=1 = 0X)=1

F(x) = P(X < x) =j_ f(t) dt= {lﬁe_x

x<0
F(x) =0

x>0

EAJ
ezl gyl s (6
x <0
x=0
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X

F(x) = foxf(t) dt = —JO —e~tdt

= [ = (T - = 1-e

x<0
x=0

CRINE

— €

138 4yl

2 LUl diadl e Jee ag 250 I cusdy Sl Jaadl &g sae Grn I Jgaad]
ol all gas

g UM Eilgdl sae” a5 e X Algduall puindl (8

Ealgamtl e 0| 1|2 |3 |4|5]|6

ALY sac 34|68 |66|45(24| 9 | 4

o sdiall il 13 e ¥l sl Jgao Last -1

il sl Wls cassi -2

FURS NEGUIRINGE JUI FINICEIS P8 BY PCR P B

Sasall 2 Jeall &slgod p35l suadl ga Lo -4

Y A Lo eislgs 03 pas of Jlatis! o s ,88l e luall el Jg5we e -5

(ai,\:ubl d.\.c.) (o osle AV @ <95% Lg_)..’:g

338 ('HM:J‘ tj#

”‘15:' I &l gl 2ae X

XU Ile ¥ sl Jous L) (1

X= Xj 0 1 2 3 4 5 6
P(X=x) 34/250 | 68/250 | 66/250 | 45/250 | 24/250 | 9/250 4/250
=X 0,136 | =0,272 | =0,264 | =0,18 | =0,096 | = 0,036 | = 0,016
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F(X) : ool gyl &l Goliss (2

F(x)= P(X <x) = Z P(X = x,)

XisX

r 0 x<0
0,136 0<x<1
0,408 1<x<?2
0,672 2<x<3
0,852 3<x<4
0,948 4<x<5
0,984 5<x<6
.1 x=>6

tage UM Guales 04 e yissT aas o Jlais! (3

P(X>4)=PX=5)+PX=6)=1-PX<4)

1—F(4)

1-0,948 = 0,052

gl suadl (4
6

EOD = ) xP(X = x)

xi=0

= 0(0,136) + 1(0,272)+. ... ...+ 5(0,036) + 6(0,016) = 2
Py ea¥l e eules 03 aa of Jlaas! (B

P(X <3)= F(3) = 0,852 = 852% < 95%

@M osle > ubl
39 4 pall

L3141 i 5 (8) JI (1) (e Lead,D) dupland cilalias (08) 5y dnie 2. a5

AB ddee ;‘Jof? Lol o (pe sl g i liwa Ase :}5)\.«_4_:’2”



64

b oSy i a0 VLY Ol 2 Jodxs pylad

el Vg cBMENN ¢ V1 oV ) e snd (05) o Ll Jlee alil o o i
93l 6 51 2 593 e (e HREsT Ao Leall i) 315 0T gl ymay ¥ iy
tJlelion | T (rna f gl 2

sV agy cllyg dags suslg s e (3) dxleadl 31,3 07 (1

Y Lle ol (4) bt Calys of (2

{(6) 5 (2) plimLadl 315 Y i (3

(5) bl van sy ilee 31,5 (8) isLedl (4

Ja.sbz._&a‘j 3).9«_&‘)3 (7) 4(5) 4(3) 4(2) 4(1) Q\Am‘uﬁd&(s

:39 I‘E'H:J‘ LJ’

s sl il ae pa Leidlyl 5 5un¥1 2 (08) o oa b Liws (05) g 31 i
o] udi 2 5aslg i e (e T ALl
riassdl eVlsdl saue @

.8 8
A= ————= —=6720
87 (8=5) 3l
eVl Yl clus o
oY ] d.U}j Jady B.J.:Jj 5 ya g_&b_v" (3) :\A\.«.u.“" ‘A (1

7! 7! ..
A% = canialeris 840 PAY LS Y |

Py = 2= (2)(Z) =2 - 0125
A3 \31/\8) T8
S Lle o)y 1,3 (4) ALl :B (2

P(B) =0 :Q}l t}uij\ % 3_&}‘3 BJ.A
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'(6) 5(2) wlxludl 3,5y :C (3

A3 = 2=1720 :CJ S ¥l
P(C) = A 720 _ o 107
A3 6720

'(5) ixLladl an sy il 21,5 (8) isLtl:D (4

443 = 4(3) = 480 DY LS YLl
480

"dazs sty s e 31,5 (7)1 (5) £ (3) ¢ (2) +(1) wlsLall: E (5

o= 51=120 (B LS Y|

140 £y paull

o Ll Ly M5 e conibine optiadlie 2 10 ,Lalls ¥ glie d6m y s canld
Lol Lmalidl Gle Llgasg (%55)0 Jo¥1 Lmdlill Lle Ll guns dilesal s, 4l
(%25) s Layuas rnadlidl s Lle Llgas dilsas] o o 2-1(%40)0

Amimis 15y Al) o2k il yuE o Lyl 13]

Sdazd gy sy Leadlios Lagss Jlais! L (1

§1adlie 6L Lajes ante Jlaio! Le (2

SEAL La3lilly Laygd Jlaisl Lo ¢ 91 LaBlidly 345 o 13] (3
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:40 t’H'M:J‘L“}
senialod| e
P(A) = 0,45 P(A) = 0,55 " SVl ianlidl Lle JgaastlA
P(B) = 0,40 P(B) = 0,60 "ol sl e Jgastl’:B

P(ANnB) = 0,25
1das suslgg sy dndlias Lajsa Jlaus! (1
P[(ANB)U(ANB)]=P(ANnB)+ P(ANB) =?
P(AnB)= P(A)— P(AnB) = 0,55—0,25=0,30
P(AnB)= P(B)— P(AnB) = 0,40 —0,25= 0,15
Donc P(ANB)+P(ANB) =0,30 + 0,15 = 045

1dndlia ‘éL La)s2 ane Jlais! (2
P(AnB) =7

ANB=AUB=P(ANB)

1—P(AUB)
—1—[P(A) + P(B) — P(AN B)]
=1—-1[0,55+ 0,40 — 0,25]
=1-0,70
= 0,30
oY1 BBl 58 @ Ll Lale 001 2Bl Lajgs JLeim! (3
P(B/A) =2

P(BNA) 0,5
P(A) 045

_ 1
P(B/A) = 3
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clidaall JY5 oo oM ETews jui By A cpiislad! s dan e

P(ANnB) # P(A)P(B) 0,25 # (055)(0,4)
141 el

(o gieadly 5L1) s allation | 2BlES Sl g puiiie culyyUagdl g 53 Do 300
fx=k e_; ;x>0
Keoldl s cne (1
i £ o) 108 (e dylay s M 30 393 Y () Jlatis ] e (2
@lytas (08) cru coe JBVI (le onidl oLy LMo 300 3543 O Jlatin e (3

-

sy Uad e g oill 120 dgmDhat dacugill 500l o § (4

:41 I‘E'H:J‘ Lj’

‘lUadl (e 55 Ln s 50 1 X
f(x) = ke 2 ;x>0 (o gcadly)

+00 +co x
j fx)dx =1 j ke 2dx =1
— 00 0
+00

X

<:>kf e 2dx=1
0

400 1 X
<(—2)k j (— —) e 2dx=1
0 2
xt+00
o -2k [e‘i] ~1
0

o-2k(0-1) =1
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| TABLES STATISTIQUES I

Table A : Fonction de répatrtition de la loi normale réduite

1. TABLE DE LA LOI DE LAPLACE-GAUSS
(Probabilité de trouver une valeur inférieure 4 x)

1 ' -2
ﬁ(t) S E e df .

t| 000 | 001 0,02 0,03 0,04 | 0,05 0,06 0,07 0,08 | 0,09

0,01 0,5000 | 0,5040 | 0,5080 | 0,5120 | 0,5160 | 0,5199 | 0,5239 | 0,5279 | 0,5319 | 0,5359
0,1(0,5398 [ 0,5438 10,5478 | 0,5517 | 0,5557 | 0,5596 | 0,5636 | 0,5675 | 0,5714 | 0,5753
0,21 0,5793 1 0,5832 | 0,5871 | 0,5910 | 0,5948 | 0,5987 | 0,6026 | 0,6064 | 0,6103 | 0,6141
03106179 | 0,6217 10,6255 | 0,6293 | 0,6331 | 0,6368 | 0,6406 | 0,6443 | 0,6480 | 0,6517
0,41 0,6554 | 0,6591 | 06628 | 0,6664 | 0,6700 | 0,6736 | 0,6772 | 0,6808 | 0,6844 | 0,6879
0,5] 0,6915 | 0.6950 | 06985 | 0,7019 | 0.7054 | 0,7088 | 0,7123 | 0,7157 | 0,7190 | 0,7224
0.6]0,7257 | 0,7290 10,7324 | 0,7357 | 0,7389 | 0,7422 | 0,7454 | 0,7486 | 0,7517 | 0,7549
0,7 0,7580 | 0.7611 | 0.7642 | 0.7673 | 0,7704 | 0,7734 | 0,7764 | 0,7794 | 0,7823 | 0,7852
0.810,7881 | 0,7910 | 0.7939 | 0,7967 | 0,7995 | 0,8023 | 0,8051 | 0,8078 | 0,8106 | 0,8133
0.9{ 08159 | 0.8186 | 0,8212 | 0,8238 | 0,8264 | 0,8289 | 0,8315 | 0,8340 | 0,8365 | 0,8389

- oo 0 vt. + 00

0108413 | 0,8438 | 0.8461 | 0,8485 | 0,8508 | 0,8531 | 0,8554 | 0,8577 | 0.8599 | 0,8621
110,8643 10,8665 | 0.8686 | 0,8708 | 0,8729 | 0,8749 | 0,8770 | 0,8790 | 0,8810 | 0,8830
21 0,8849 | 0,8869 | 0,8888 | 0,8907 | 0,8925 | 0,8944 | 0,8962 | 0,8980 | 0,8997 | 0,9015
310,9032 1 0,9049 | 0,9066 | 0,9082 | 0,9099 [ 0,9115 | 09131 | 0,9147 | 0.9162 | 09177
410,9192 10,9207 10,9222 | 0,9236 | 0,925] | 0,9265 | 0,9279 | 0,9292 | 0,9306 | 09319
10,9332 10,9345 10,9357 | 0,9370 | 0,9382 | 0,9394 | 0,9406 | 0,9418 | 0,9429 | 09441
6109452 | 09463 | 0,9474 | 0,9484 | 0,9495 | 0,9505 | 0,9515 | 0,9525 | 0,9535 | 0,9545
7109554 [ 0.9564 | 0,9573 | 0,9582 | 0,9591 | 0,9599 | 0,9608 | 0,9616 | 0,9625 | 0,9633
810,9641 | 09649 | 0,9656 | 0,9664 | 0,9671 | 0,9678 | 0,9686 | 0,9693 | 0,9699 | 0,9706
9109713 10,9719 |0,9726 | 0,9732 | 0,9738 | 0,9744 | 09750 | 0,9756 | 0,9761 | 0,9767
0

1
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0,9772 10,9779 10,9783 | 0,9788 | 0,9793 | 0,9798 | 0,9803 | 0,9808 | 0,9812 | 0,9817
1109821 10,9826 | 0,9830 | 0,9834 | 09838 | 0,9842 | 0,9846 | 0,9850 | 0,9854 | 0,9857
2,21 0,9861 1 09864 | 0,9868 | 0,9871 | 0,9875 | 0,9878 | 0,9881 | 0,9884 | 0,9887 | 0,9890
2,31 0,9893 | 0.9896 10,9898 | 0,9901 | 09904 | 09906 | 0,9909 | 0.9911 | 0,9913 | 0.9916
24109918 | 09920 | 0.9922 | 0,9925 | 0,9927 | 0,9929 | 0,9931 { 0,9932 | 0,9934 | 0,9936
2.5/ 0,9938 | 0.9940 | 0,9941 | 0,9943 | 0,9945 | 0,9946 | 0,9948 | 0,9949 | 0,9951 | 0,9952
2,61 0.9953 | 0.9955 | 0,9956 | 09957 | 0,9959 | 0,9960 | 0,9961 | 0,9962 | 09963 | 0,9964
2,71 0,9965 | 0.9966 | 0.9967 | 0,9968 | 0,9969 | 0,9970 | 0,9971 | 0,9972 | 0,9973 | 0.9974
2,810,9974 1 0,9975 | 0.9976 | 0,9977 | 0,9977 { 0,9978 | 0,9979 | 0,9979 ! 0,9980 | 0,9981
2,910,9981 | 09982 | 0.9982 | 0,9983 | 0,9984 | 0,9984 | 0,9985 | 0,9985 | 0,9986 | 0,9986

TABLE POUR LES GRANDES VALEURS DE X

x 3.0 3.1 32 33 3.4 35 3,6 3.8 4,0 4,5

£x)| 0,998 65  0.999 04 | 0.999 31 0,999 52 0,999 66 | 0,999 76 {0,999 841{0,999 928| 0,999 9680.999 997

Nota — La table donne les valeurs de F(x) pour x positif. Lorsque x est négatif, il faut prendre le complé-
ment & I'unité de la valeur lue dans la table.
Exemples: pour x = 1.37 F(x) =0,9147
pour x = —1.37 F(x)=0,0853




Table B : Fonction de répartition de la loi normale réduite

(Probabilité de trouver une valeur comprise entre 0 et z)

Aires sous la

courbe normale
réduite comprises

entreQetz
z
z 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
0,0 | ,0000 ,0040 ,0080 ;0120 ,0160 ,0199 ,0239 ,0279 ,0319 ,0359
01 | ,0398 ,0438 ,0478 ,0517 ,0557 ,0596 ,0636 0675 ,0714 ,0754
02| ,0793 ,0832. 0871 ,0910 ,0948 ,0987 ,1026 ,1064 ,1103 ,1141
03| ,1179 ,21217 ,1255 ,1293 ,1331 ,1368 ,1406 ,1443 ,1480 ,1517
04| ,1554 ,1591 ,1628 ,1664 ,1700 ,1736 ,1772 ,1808 ,1844 ,1879
0,5 | ,1915 ,1950 ,1985 ,2019 ,2054 ,2088 ,2123 ,2157 ,2190 2224
0,6 | ,2258 ,2291 ,2324 ,2357 ,2389 ,2422 ,2454 ,2486 ,2518 ,2549
0,7 | ,2580 ,2612 ,2642 ,2673 ,2704 ,2734 ,2764 ,2794 ,2823 ,2852
08| ,2881 ,2910 ,2939 12967 ,2996 ,3023 ,3051 ,3078 ,3106 3133
0,9 | ,3159 ,3186 ,3212 ,3238 ,3264 ,3289 ,3315 ,3340 ,3365 ,3389
1,0 | ,3413 ,3438 ,3461 ,3485 ,3508 ,3531 ,3554 ,3577 ,3599 ,3621
1,1 | ,3643 ,3665 ,3686 ,3708 ,3729 ,3749 ,3770 ,3790 ,3810 ,3830
1,2 | ,3849 ,3869 ,3888 ,3907 ,3925 ,3944 ,3962 ,3980 ,3997 ,4015
1,3 ]| ,4032 ,4049 ,4066 ,4082 ,4099 4115 ,4131 ,4147 ,4162 4177
14 | ,4192 ,4207 ,4222 ,4236 4251 ,4265 4279 ,4292 ,4306 4319
1,5 | ,4332 ,4345 ,4357 ,4370 ,4382 ,4394 ,4406 ,4418 ,4429 4441
16 | ,4452 ,4463 4474 ,4484 ,4495 ,4505 4515 ,4525 ,4535 4545
1,7 | ,4654 ,4564 ,4573 ,4582 ,4591 ,4599 ,4608 ,4616 ,4625 4633
1,8 | ,4641 ,4649 ,4656 ,4664 L4671 ,4678 ,4686 ,4693 ,4699 LAT06
1,9 | ,4713 ,4719 ,4726 ,4732 ,4738 4744 L4750 ,4756 4761 AT6T
2,0 | ,4772 AT78 ,4783 ,4788 ,4793 4798 ,4803 ,4808 ,4812 ,4817
21| 4821 ,4826 ,4830 ,4834 ,4838 ,4842 ,4846 ,4850 ,4854 L4857
22 | ,4861 ,4864 ,4868 L4871 L4875 ,4878 ,4881 ,4884 ,4887 ,4890
23| ,4893 ,4896 ,4898 ,4901 ,4904 ,4906 ,4909 4911 ,4913 ,4916
24| ,4918 ,4920 4922 ,4925 ,4927 ,4929 ,4931 ,4932 ,4934 ,4936
25 | ,4938 ,4940 ,4941 ,4943 ,4945 ,4946 ,4948 ,4949 ,4951 ,4952
2,6 | ,4953 ,4955 ,4956 ,4957 ,4959 ,4960 ,4961 ,4962 ,4963 ,4964
27| ,4965 ,4966 ,4967 ,4968 ,4969 L4970 ,4971 ,4972 ,4973 4974
28 | ,4974 4975 ,4976 4977 4977 ,4978 ,4979 ,4979 ,4980 ,4981
29 | ,4981 ,4982 ,4982 ,4983 ,4984 ,4984 4985 ,4985 ,4986 ,4986
3,0 | ,4987 ,4987 ,4987 ,4988 ,4988 ,4989 ,4989 ,4989 4990 ,4990
31 | ,4990 ,4991 ,4991 ,4991 ,4992 ,4992 ,4992 ,4992 ,4993 ,4993
32 | ,4993 ,4993 ,4994 ,4994 ,4994 ,4994 ,4994 ,4995 ,4995 ,4995
33 | 4995 4995 4995 4996 4996 4996 4996 4996 4996  ,4997
34 | ,4997 ,4997 ,4997 ,4997 ,4997 4997 - 4997 ,4997 ,4997 ,4998
35 | ,4998 ,4998 ,4998 ,4998 ,4998 ,4998 ,4998 ,4998 ,4998 4998
36 | ,4998 ,4998 ,4999 ,4999 ,4999 ,4999 ,4999 ,4999 ,4999 ,4999
3,7 | ,4999 ,4999 ,4999 ,4999 4999 ,4999 ,4999 ,4999 ,4999 ,4999
38 | ,4999 ,4999 ,4999 ,4999 ,4999 ,4999 ,4999 ,4999 ,4999 ,4999
3,9 ,5000 ,5000 ,5000 ,5000 ,5000 ,5000 ,5000

5000 5000

,5000




Table C : Fonction de répartition de la loi normale réduite
(Probabilité d’appartenir a un intervalle de confiance)

La table donne la probabilité § pour que I’écart-réduit Z égale ou dépasse,
en valeur absolue, une valeur donnée ¢, c’est-a-dire la probabilité extérieure 2

Pintervalle (— ¢, + o).

f=1—-«a
ou
,B=Pr{—t$2<+t}
o0
B = 2[1 - H(t)]

|
g 0,00 0,01 0,02 0,03 0,04 0,05 0,06 0,07 0,08 0,09
0,00 ®© 2,576 | 2,326 | 2,170 | 2,064 | 1,960 | 1,881 | 1,812 | 1,751 | 1,695
0,10 | 1,645 | 1,598 | 1,555 | 1,514 | 1,476 | 1,440 | 1,405 | 1,372 | 1,341 | 1311
020 | 1,282 | 1,254 | 1,227 | 1,200 | 1,175 | 1,150 | 1,126 | 1,103 | 1,080 | 1,058
0.30 | 1,036 | 1,015 0,994 | 0,974 | 0,954 | 0,935 | 0,915 | 0896} 0,878 | 0,860
0,40 | 0842 ! 0,824 | 0,806 | 0,789 | 0,772 | 0,755 | 0,739 | 0,722 | 0,706 | 0,690
0.50 | 0.674 | 0659 | 0,643 | 0,628 | 0,613 | 0,598 | 0,583 ; 0,568 | 0,553 | 0,539
0.60 | 0524 | 0,510 | 0,496 | 0,482 | 0,468 | 0,454 | 0,440 | 0426 0412 ' 0,399
0,70 | 0385 | 0372 | 0,358 | 0,345 | 0,332 | 0,319 | 0,305 | 0,292 | 0,279 | 0,266
0.80 | 0,253 | 0,240 | 0,228 | 0,215 | 0,202 { 0,189 | 0,176 | 0,164 | 0,151 | 0,138
0,90 | 0,126 0,113 0,100 | 0,088 | 0,075 0,063 0,050 0,038 | 0,025 0,013

i

| i '

La probabilité a s’obtient par addition des nombres inscrits en marge.
Ex : Pour Z = 1,96 la probabilité est § = 0,00 + 0,05 = 0,05.

TABLE POUR LES PETITES VALEURS DE §

0,000 1

0,000 01

0,000 001

0,000 000 1

0,000 000 01

0,000 000 001

3,890 59

4,417 17

4,891 64

5,326 72

573073

6,109 41




